ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту «Внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Мирошкинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области»

	с. Мирошкино
	№ 4 от 24.10.2019 г.  



Дата, время и место проведения:

24.10.2019 г. в 15:00, Оренбургская область, Первомайский район, с. Мирошкино, ул. Центральная, 31.
Присутствовало: 10 человек

Организатор проведения: администрация МО «Мирошкинский сельсовет Первомайского района» Оренбургской области.
Информация о дате, месте и порядке проведения публичных слушаний была опубликована на официальном сайте муниципального образования Мирошкинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области в сети «Интернет».
Предложения и замечания принимались от всех заинтересованных лиц территории муниципального образования в срок от даты оповещения 19.09.2019 г. до даты, предшествующей дате проведения публичных слушаний 23.10.2019 г.

Присутствовали:
Председатель: Луконина Ольга Георгиевна
Секретарь: Никишина Елена Сергеевна
Приглашенные специалисты ООО «Региональный кадастровый центр» г. Оренбург, ООО «Газпромнефть-ГЕО» г. Оренбург.

Повестка дня:

Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Мирошкинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области 
СЛУШАЛИ: Председателя. Пояснил, что публичные слушания проводятся на основании статьи 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, статьи 14, 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Администрации муниципального образования «Мирошкинский сельсовет Первомайского района» от 19.09.2019 №27-п «О проведении публичных слушаний по проекту Внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Мирошкинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области», Устава муниципального образования Мирошкинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области и Положения о публичных слушаниях на территории муниципального образования Мирошкинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области. Указал на необходимость рассмотреть проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки МО Мирошкинский сельсовет на публичных слушаниях, разъяснил действующий порядок проведения публичных слушаний.
СЛУШАЛИ: специалиста ООО «Региональный кадастровый центр» г. Оренбург. Он ознакомил присутствующих на публичных слушаниях граждан с проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Мирошкинский сельсовет. Проект был разработан на основании заявления ООО «Газпромнефть-ГЕО». Проектом предлагается внести изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования Мирошкинский сельсовет Первомайского района в части отображения зоны сельскохозяйственного использования совмещенной с зоной недропользования,  сообщил об основных положениях, содержащихся в проекте. 
Жители муниципального образования Мирошкинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области выступили с предложениями:
 - Вся проектная документация при разведке и добыче полезных ископаемых должна проходить все необходимые экспертизы, предусмотренные законодательством Российской Федерации;
- Рассмотреть возможность привлечения местных жителей, имеющих соответствующую квалификацию, для работы на объектах ООО “Газпромнефть-ГЕО”;
- Оказывать финансовую помощь в социально значимых проектах муниципального образования Мирошкинский сельсовет. 

Подведение итогов: Председательствующий сообщил, что порядок и процедура проведения публичных слушаний соблюдены в соответствии с действующим законодательством. Публичные слушания по утверждению проекта «Внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Мирошкинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области» считать состоявшимися.
В результате обсуждения проекта «Внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Мирошкинский сельсовет Первомайского района Оренбургской области» было принято заключение о результатах публичных слушаний.

Председатель 	О.Г.Луконина

Секретарь	Е.С.Никишина
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